



BULETIN INFORMATIV AL OFICIULUI AVOCATULUI POPORULUI

2021

APRILIE - IUNIE



**AVOCATUL
POPORULUI
OMBUDSMAN**

ACTIVITĂȚI ȘI INITIATIVE ALE AVOCATULUI POPORULUI

APRILIE-IUNIE, 2021

Avocatul Poporului¹ a prezentat în cadrul unei conferințe de presă Raportul cu privire la respectarea drepturilor omului în 2020. În Raport se menționează că pandemia a scos în evidență zonele nevralgice ale sistemului drepturilor omului din Republica Moldova iar autoritățile nu întotdeauna au putut face față provocărilor apărute din cauza gestionării ineficiente a situației sau a deficiențelor de sistem care nu au permis adoptarea de acțiuni prompte și adecvate. Cele mai mari probleme au fost legate de asigurarea dreptului de acces la serviciile medicale, informațiile de interes public, asigurarea dreptului la muncă și la un trai decent, la liberă circulație, la libertatea exprimării și a întrunirilor.

<http://ombudsman.md/news/raportul-avocatului-poporului-cu-privire-la-respectarea-drepturilor-omului-in-2020-in-republica-moldova-prezentat-in-parlament/>

<http://ombudsman.md/news/dosar-de-presa/>

Grație intervenției Ombudsmanului, familia lui Adrian Glijin, deținut ilegal în regiunea Transnistreană, a reușit transmiterea coletului și medicamentelor necesare. Pe data de 28 iunie curent, mama și soția cetățeanului Adrian Glijin, reținut în octombrie 2020 de către entitățile din stânga Nistrului pentru „spionaj și trădare” au fost primite în audiență de către împuternicitul pentru drepturile omului din stânga Nistrului, Veaceslav Cosinschi. Întâlnirea a avut loc cu suportul șefului Reprezentanței Varnița a Oficiului Avocatului Poporului, Veaceslav Ursu.

<http://ombudsman.md/news/angajatul-oficiului-avocatului-poporului-a-facilitat-intalnirea-rudelor-lui-adrian-glijin-cu-imputernicitul-pentru-drepturile-omului-din-stanga-nistrului/>

^{1 1} În baza art. 3 al Hotărârii Parlamentului nr.4 din 04februarie 2021 privind încetarea mandatului Avocatului Poporului

(Ombudsmanului) până la numirea de către Parlament a unui nou Avocat al Poporului (Ombudsman), doamna Maia Bănărescu, Avocat al Poporului pentru drepturile copilului, va îndeplini atribuțiile funcției de Avocat al Poporului (Ombudsman).



Avocatul Poporului pentru drepturile copilului a chemat autoritățile să optimizeze măsurile impuse în situația de urgență, să mențină un control mai strict asupra respectării acestora, iar populația – să urmeze regulile sanitare pentru a nu admite răspândirea SARS-CoV-2. <http://ombudsman.md/news/comunicat-de-presa-18/>

Oficiul Avocatului Poporului a organizat pe 28 aprilie o întâlnire în format online cu participarea reprezentanților Ministerului Educației, Culturii și Cercetării, precum și a cadrelor didactice de la peste 10 instituții de învățământ superior din țară în cadrul căreia a fost prezentat Studiul privind reflectarea institutului juridic al Avocatului Poporului în conținutul unităților de curs din cadrul instituțiilor de învățământ superior din Republica Moldova.

<http://ombudsman.md/news/reflectarea-institutului-juridic-al-avocatului-poporului-in-continutul-unitatilor-de-curs-din-cadrul-institutiilor-de-invatamant-superior-din-republica-moldova-studierea-problematicii-drepturilor-om/>

Oficiul Avocatului Poporului a adresat un mesaj autorităților în contextul celei de-a XV-ea ediții a Zilei Europene a Drepturilor Pacienților cu îndemnul să porceadă cât de curând posibil la reforme temeinice în domeniul sistemului de sănătate, urmare a experienței dramatice a crizei de sănătate, fortificându-și capacitățile de asigurare a realizării dreptului la sănătate, a drepturilor pacienților. <http://ombudsman.md/news/comunicat-de-presa-21/>

ACTIVITATEA DE ASIGURARE A DREPTURILOR POLITICE ÎN SCRUTINUL PARLAMENTAR

Avocatul Poporului pentru drepturile copilului, Maia Bănărescu, a îndemnat participații înregistrați oficial în cursa electorală pentru scrutinul parlamentar ca să desfășoare o campanie corectă și democratică, să respecte drepturile omului și să evite manipularea, hărțuirea oponentilor, distribuirea de falsuri, promovarea unor mesaje xenofobe, rasiste, homofobe, cu discurs discriminatoriu și de ură. <http://ombudsman.md/news/avocatul-poporului-cheama-la-corectitudine-si-respectarea-drepturilor-omului-in-campania-electorala-pentru-alegerile-parlamentare-anticipate-si-scrutinul-din-11-iulie-curent/>

- OFICIUL AVOCATULUI POPORULUI



Avocatul Poporului pentru drepturile copilului, Maia Bănărescu, a prezentat în cadrul unei conferințe de presă din 1 iunie, concluziile Raportului Tematic, „Utilizarea imaginii copiilor în campaniile electorale”. Ombudsmanul Copilului pledează pentru sancționarea persoanelor care implică minorii în activitatea, propaganda/agitația politică.

<http://ombudsman.md/news/maia-banarescu-utilizarea-imaginii-copiilor-in-scopuri-politice-si-electorale-inadmisibila/>

Ombudsmanul și-a reiterat apelul către concurenții electorali privitor la neadmiterea utilizării imaginii copiilor în interese politice.

<http://ombudsman.md/news/ombudsmanul-isi-reitereaza-apelul-catre-concurentii-electorali-privitor-la-neadmiterea-utilizarii-imaginii-copiilor-in-interese-politice-indemnul-este-adresat-tuturor-formatiunilor-politice-si-nu-pre/>

Avocatul Poporului a luat atitudine în legătură cu Hotărârea CEC din 05.06.2021 cu privire la constituirea secțiilor de votare în străinătate, opinând că aceasta contravine standardelor în domeniul drepturilor omului și nu va asigura realizarea dreptului la vot pentru toți cetățenii. <http://ombudsman.md/news/avocatul-poporului-hotararea-cec-din-05-06-2021-cu-privire-la-constituirea-sectiilor-de-votare-in-strainatate-contravine-standardelor-in-domeniul-drepturilor-omului-nu-va-asigura-realizarea-dreptul/>

Avocatul Poporului a depus concluzii în acțiunea de contestare a deciziei CEC privind constituirea secțiilor de votare în străinătate pentru alegerile parlamentare anticipate din 11 iulie 2021. În concluzia depusă Avocatul Poporului a recomandat mărirea numărului de secții de votare deschise în afara țării și a celui de buletine de vot, în scopul acoperirii în deplin volum al solicitărilor cetățenilor Republicii Moldova și creării condițiilor optime pentru realizarea dreptului la vot fiecărui cetățean.

<http://ombudsman.md/news/comunicat-de-presa-22/>

Avocatul Poporului a depus o notificare la CSJ în dosarul privind deschiderea secțiilor de votare peste hotare în care și-a reiterate argumentele expuse la Curtea de Apel Chișinău prin depunerea Concluziilor sale în contextul asigurării realizării dreptului la vot pentru toți cetățenii în cadrul scrutinului electoral prezidențial din 11 iulie curent.



<http://ombudsman.md/news/avocatul-poporului-isi-reconfirma-la-csj-argumentele-privind-necesitatea-maririi-numarului-sectiilor-de-votare-pest-hotarele-tarii-pentru-scrutinul-din-11-iulie-curent/>

Argumentele Avocatului Poporului au fost luate în calcul de Curtea Supremă de Justiție, care a respins recursul CEC privind deschiderea secțiilor de votare în străinătate.

<http://ombudsman.md/news/argumentele-avocatul-poporului-luate-in-calcul-de-csj-care-in-sedinta-de-ieri-a-respins-recursul-cec-privind-deschiderea-sectiilor-de-votare-in-strainatate/>

Avocatul Poporului a solicitat CEC revizuirea în regim de urgență a listei secțiilor de votare în străinătate pentru alegerile parlamentare din 11 iulie 2021, prin majorarea numărului secțiilor de votare potrivit evaluărilor prezentate de MAEIE și listei inițiale a CEC din 4 iunie 2021. Un aviz cu recomandări în acest sens a fost expediat pe numele președintelui CEC, Dorin Cimil.

<http://ombudsman.md/news/avocatul-poporului-solicita-cec-revizuirea-in-regim-de-urgenta-a-listei-sectiilor-de-votare-in-strainatate-pentru-alegerile-parlamentare-din-11-iulie-2021-prin-majorarea-numarului-sectiilor-de-votare/>

Ombudsmanul a expediat un demers Procuraturii Generale în care a solicitat examinarea acțiunilor/ inacțiunilor CEC și ale MAEIE prin prisma întrunirii semnelor constitutive ale componentelor de infracțiuni ”împiedicarea exercitării libere a dreptului electoral”și ”neglijență în serviciu”

<http://ombudsman.md/news/avocatul-poporului-exista-temeiuri-ca-procuratura-sa-dea-apreciere-cooperarii-insuficiente-intre-cec-si-maeie-pentru-asigurarea-realizarii-dreptului-la-vot-al-cetatenilor-din-diaspora/>

Oficiul Avocatului Poporului a inițiat o campanie online de combatere a discursului de ură.

#CampanieElectoralăFărăUră!

#CampanieElectoralăFărăDiscursDeUră!

<http://ombudsman.md/news/campanieelectoralafaradiscursdeura/>

Avocatul Poporului pentru drepturile copilului, Maia Bănărescu, a avut o întrevedere cu șeful Misiunii de observare pentru Alegerile Parlamentare Anticipate 2021 a Biroului OSCE pentru instituții democratice și drepturile omului (BIDDO), Tamas Meszerics, și



analistul juridic al Misiunii, Marla Morry. În cadrul întâlnirii, participanții au discutat despre prioritățile și obiectivele Misiunii și despre atribuțiile Ombudsmanului în asigurarea drepturilor politice ale cetățenilor în cadrul alegerilor parlamentare anticipate. <http://ombudsman.md/news/avocatului-poporului-s-a-intalnit-cu-reprezentantii-misiunii-de-observare-pentru-alegerile-parlamentare-anticipate-2021/>

ACTIVITATEA DE PROTECȚIE A DREPTURILOR COPILULUI

Avocatul Poporului pentru drepturile copilului a prezentat public, pe 3 iunie 2021, în cadrul unui eveniment online, constatările Raportului tematic „Respectarea dreptului copilului la sănătate în instituțiile de învățământ”. Asigurarea condițiilor corespunzătoare de sanitație și a accesului la apă potabilă de calitate în școli rămâne a fi și în anul 2021 o mare provocare pentru autoritățile statului.

<http://ombudsman.md/news/ombudsmanul-copilului-bate-alarma-in-legatura-cu-conditiile-precare-de-sanitatie-si-asigurare-cu-apa-potabila-in-scoli/>

În cadrul vizitei efectuate la Penitenciarul nr. 10 în contextul Zilei Internaționale a familiei, Maia Bănărescu și reprezentanții Direcției drepturile copilului au discutat cu minorii aflați în custodia statului despre problemele cu care aceștia se confruntă, necesitățile pe care le au. Urmare a discuțiilor au fost identificate mai multe impedimente în realizarea deplină a drepturilor minorilor.

<http://ombudsman.md/news/ombudsmanul-copilului-situatia-privind-respectarea-drepturilor-minorilor-detinuti-la-penitenciarul-10-goian-s-a-inrautatit-in-perioada-crizei-pandemice-la-aceste-constatari-avocatul-poporului-pentru/>

Avocatul Poporului pentru drepturile copilului s-a sesizat din oficiu și monitorizează examinarea de către organele de poliție a cazurilor privind violența împotriva minorilor. Ombudsmanul Copilului condamnă orice manifestare de violență între minori, precum și împotriva lor, și reiterează necesitatea implementării eficiente a mecanismelor de protecție împotriva oricăror abuzuri în privința copiilor.

<http://ombudsman.md/news/opinia-ombudsmanului-copilului-pe-marginea-cazurilor-de-violenta-intre-minori/>

- OFICIUL AVOCATULUI POPORULUI



Avocatul Poporului pentru drepturile copilului, Maia Bănărescu, și șeful Reprezentanței Varnița a Oficiului Avocatului Poporului, Veaceslav Ursu, au participat la festivitatea de închidere a anului școlar la Liceul Teoretic „Evricea” din Râbnita.

<http://ombudsman.md/news/ombudsmanul-copilului-impreama-cu-elevii-din-rabnita-la-festivitatea-de-inchidere-a-anului-scolar/>

Avocatul Poporului pentru drepturile copilului, Maia Bănărescu, a participat la ședința Comitetului național pentru combaterea traficului de ființe umane. În cadrul ședinței au fost prezentate Raportul național de realizare a politicii de prevenire și combatere a traficului de ființe umane pentru anul 2020, noul Plan de acțiuni 2021-2022 pentru implementarea Strategiei naționale pentru prevenirea și combaterea traficului de ființe umane pentru perioada 2018-2023, inițiativele și prioritățile pentru anul 2021 în acest domeniu.

<http://ombudsman.md/news/ombudsmanul-copilului-la-sedinta-comitetului-national-pentru-combaterea-trafficului-de-fiinte-umane/>

Avocatul Poporului pentru drepturile copilului, Maia Bănărescu, a participat la discuția publică cu privire la accesul la educație de calitate și desfășurarea examenelor de absolvire 2021, organizată de Consiliul Național al Tineretului din Moldova. În cadrul evenimentului au fost abordate subiecte relevante pentru tinerii încadrați în sistemul de învățământ, precum accesul tinerilor la educație pe timp de pandemie; calitatea educației pe timp de pandemie; siguranța educației online; desfășurarea examenelor de absolvire.

<http://ombudsman.md/news/avocatul-poporului-pentru-drepturile-copilului-la-discutia-publica-cu-privire-la-accesul-la-educatie-de-calitate-si-desfasurarea-examenelor-de-absolvire-2021-pe-timp-de-pandemie/>

Șeful Reprezentanței Varnița a Oficiului Avocatului Poporului, în cadrul unei întâlniri, a acordat asistență informațională privind mecanismele de asigurare a drepturilor copiilor din regiunea transnistreană la nume și la cetățenie pentru reprezentanții Centrului de parteneriat non-profit pentru inovare socială și juridică „Inițiative pentru femei”.

<http://ombudsman.md/news/seful-reprezentantei-varnita-al-oficiului-avocatului-poporului-a-visitat-centrul-de-parteneriat-non-profit-pentru-inovare-sociala-si-juridica-initiative-pentru-femei-din-tiraspol/>



ACTIVITATEA DE PREVENIRE A TORTURII

Oficiul Avocatului Poporului a lansat ediția a III-ea a Campaniei online „EuNUAplic166/1 – EuRespectDemnitateaUmană”, cu ocazia Zilei internaționale în sprijinul victimelor torturii, marcată pe 26 iunie. Scopul campaniei este promovarea toleranței zero față de actele de tortură de către persoanele din grupul profesional de risc și atragerea atenției societății asupra problemei torturii, relexor tratamente, a tratamentelor inumane și degradante. <http://ombudsman.md/news/campania-eunuaplic166-1-eurespectdemnitateaumana-2/>

Avocatul Poporului și Consiliul pentru prevenirea torturii au lansat o Declarație comună cu prilejul Zilei internaționale în sprijinul victimelor torturii. În Declarație se constată că Republica Moldova rămâne restanțieră referitor la implementarea tuturor obligațiilor și recomandărilor internaționale și naționale cu referire la prevenirea actelor de tortură, tratamente inumane, degradante, precum și măsurile alternative la încarcerarea pentru persoanele dependente de droguri, acceptarea de dependență ca „boală”, în pofida înregistrării anumitor progrese în acest sens.

<http://ombudsman.md/news/declaratie-comuna-republica-moldova-restantiera-la-indeplinirea-angajamentelor-de-protectie-a-victimelor-torturii-si-implementarea-masurilor-alternative-incarcerarii-pentru-persoanele-dependente-de/>

Într-un Raport special elaborat de angajații OAP, au fost reflectate rezultatele investigației actelor de violență care s-au produs pe 5 februarie curent la Penitenciarul nr. 18 Brănești. Urmare a investigației cazului nu au fost atestate circumstanțe de conflict între deținuți, ci agresiune fizică premeditată și cu scop de pedeapsă realizată de deținuții cu autoritate.

<http://ombudsman.md/news/comunicat-de-presa-20/>



PROPUNERI DE PERFECTIONARE A LEGISLATIEI ȘI SESIZĂRI LA CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

Avocatul Poporului pentru drepturile copilului a solicitat Curții Constituționale să se expună cu privire la constituționalitatea unei sintagme din art.49 alin.(4) al Legii nr.60/2012 privind incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități, care constituie temei pentru dezavantajarea persoanelor cu dizabilități accentuate care locuiesc în alte localități decât în municipiul Chișinău la acordarea compensației trimestriale pentru transport.

<http://ombudsman.md/news/comunicat-de-presa-19/>

Avocatul Poporului a propus amendarea cadrului legal pentru asigurarea cu poliță medicală a persoanelor cu dizabilități, care beneficiază de pensia de dizabilitate din partea altui stat, însă locuiesc pe teritoriul Republicii Moldova. Avocatul Poporului consideră că prevederile în vigoare din Legea nr. 1585 din 27.02.1998 cu privire la asigurarea obligatorie de asistentă medicală creează un tratament discriminatoriu față de cetățenii cu dizabilități cu domiciliul în Republica Moldova care primesc pensia din partea altui stat, în partea ce vizează beneficiul de asigurarea medicală din partea statului.

<http://ombudsman.md/news/ombudsmanul-face-propuneri-de-amendare-a-legislatiei-in-sustinerea-persoanelor-cu-dizabilitati/>

Avocatul Poporului pentru drepturile copilului, Maia Bănărescu, a solicitat Curții Constituționale să se pronunțe pe marginea constituționalității unei sintagme din art. 11 alin. (1) lit. c) a Legii cetățeniei Republicii Moldova nr. 1024/2000 în partea ce ține de condiționarea acordării cetățeniei copilului născut pe teritoriul Republicii Moldova de forma juridică de aflare a părinților/părintelui pe teritoriul Republicii Moldova.

<http://ombudsman.md/news/maia-banarescu-copiii-nascuti-pe-teritoriul-republicii-moldova-au-dreptul-la-cetatenia-statului-nostru/>



ACTIVITATEA DE INFORMARE ȘI INSTRUIRE

În perioada aprilie-iunie curent, Avocatul Poporului pentru drepturile copilului, în comun cu Alianța ONG-urilor active în domeniul Protecției Sociale a Copilului și Familiei (APSCF) și Centrul de Informare și Documentare privind Drepturile Copilului (CIDDC), au continuat desfășurarea atelierelor de formare în cadrul Programului de dezvoltare a capacităților adulților referitor la participarea copilului în procesul decizional.

<http://ombudsman.md/news/continua-instruirile-despre-participarea-copiilor-la-procesul-decizional-2/>

<http://ombudsman.md/news/atelierul-de-formare-pentru-specialistii-care-lucreaza-cu-copiii/>

<http://ombudsman.md/news/structura-si-principiile-functionarii-ale-unei-structuri-de-consultare-a-copiilor-studiate-in-cadrul-unui-atelier-de-formare/>

<http://ombudsman.md/news/continua-instruirea-in-cadrul-programului-de-dezvoltare-a-capacitatilor-adultilor-referitor-la-participarea-copilului-in-procesul-decizional/>

<http://ombudsman.md/news/continua-lucrarile-atelierului-structura-de-consultare-a-opinieii-copiilor-in-organizatie/>

Pe 23 aprilie 2021, angajatul Oficiului Avocatului Poporului, Direcția Drepturile Copilului, Victor Solomon, a desfășurat o activitate de informare pentru 25 de elevi din cadrul Instituției Publice Liceul Teoretic „Ștefan cel Mare” din municipiul Chișinău la tema „Protecția copiilor față de abuz și neglijare. Articolul 19 și 39 din Convenția ONU cu privire la drepturile copilului”.

<http://ombudsman.md/news/25-de-elevi-de-la-liceul-teoretic-stefan-cel-mare-din-chisinau-informati-despre-protectia-copiilor-fata-de-abuz-si-neglijare/>

O altă activitate de informare la tema „Fenomenul Bullying-ului în școală” a avut loc ora cu elevii din cadrul Colegiului Cooperatist din Moldova.

<http://ombudsman.md/news/activitate-de-informare-privind-fenomenul-bullying-ului-in-scoala-desfasurata-in-cadrul-colegiului-cooperatist-din-moldova/>



În perioada aprilie-iunie șeful Direcției prevenirea torturii a OAP, Alexandru Zubco, a ținut prelegeri în cadrul a 13 ateliere de instruire online având ca teme „Mecanisme naționale și internaționale de prevenire a torturii”; „Garanțiile fundamentale la reținere”; „Raportarea actelor de rele tratamente în sistemul penitenciar”; „Uzul de forță, raportarea actelor de violență, tortură, tratamente inumane și degradante în sistemul penitenciar”; „Drepturile omului și comportamentele interzise”. Instruirile au fost destinate pentru ofițeri noi-angajați în sistemul penitenciar și pentru ofițerii pentru educație din sistemul penitenciar; angajații Centrului de instrucție din cadrul Inspectoratului General de Carabinieri; pentru angajații Inspectoratului General de Carabinieri în contextul activităților de dezvoltare profesională; angajați ai sistemului penitenciar; ofițerii pentru reintegrare din sistemul penitenciar; parajuriști.

Pe 8, 9, 10 și 15 iunie 2021 consultantul principal în cadrul Direcției prevenirea torturii a OAP, Iurie Dubenco, a desfășurat instruirii online la tema „Uzul de forță și mijloace speciale” din cadrul cursului de instruire de lungă durată „Prevenirea torturii în cadrul activității de menținere, asigurare și restabilire a ordinii publice” pentru angajații Inspectoratului General de Carabinieri în contextul activităților de dezvoltare profesională.

Mai multe activități la tema drepturilor copilului au fost organizate de către șeful Reprezentanței Varnița a Oficiului Avocatului Poporului, Veaceslav Ursu, pentru elevii din cadrul Gimnaziului Roghi, Dubăsari; la Liceul teoretic „Ștefan cel Mare” Grigoriopol cu sediul în satul Doroțcaia, raionul Dubăsari; la Liceul Teoretic Mihai Eminescu” din Dubăsari și Gimnaziul din satul Corjova, raionul Dubăsari, la Liceul Teoretic ”Lucian Blaga” din mun. Tiraspol.

Șefa Reprezentanței Comrat a OAP, Svetlana Mironova, în cadrul promovării cunoștințelor din domeniul drepturilor omului și informării despre activitatea Oficiului Avocatului Poporului a desfășurat mai multe activități cu tinerii și copiii din UTA Găgăuzia. Activitățile, organizate pe 19, 23 mai în liceele din Cazaclia și Ceadâr-Lunga au întrunit 190 de elevi, iar la activitatea desfășurată online cu studenții de la Facultatea de drept de la Universitatea din Comrat, care a avut loc pe 25 mai, au participat 28 de studenți.



Despre drepturile omului șefa Reprezentanței Comrat a Oficiului Avocatului Poporului Svetlana Mironova a discutat cu elevii și pedagogii din satul Beșalma, precum și cu acei din clasele a noua și a douăsprezecea din Liceul satului Cioc Maidan, cu elevii din clasa a noua din Gimnaziul „Demirel” din Comrat.

ALTE ACTIVITĂȚI

Un nou instrument aplicat de Avocatul Poporului pentru examinarea adresărilor de la persoanele aflate în custodia statului - audiență în format online. Pe 21.04.21 a avut loc cu succes prima audiență în regim online.

<http://ombudsman.md/news/audienta-in-format-online-un-nou-instrument-aplicat-de-avocatul-poporului-pentru-examinarea-adresarilor-de-la-persoanele-aflate-in-custodia-statului/>

Rețeaua Europeană a Instituțiilor Naționale pentru Drepturile Omului (ENNHRI), al cărei membru este și Oficiul Avocatului Poporului (OAP), a emis un aviz cu privire la inițiativa autorităților de a institui funcția de Avocat al Poporului pentru drepturile antreprenorilor în cadrul OAP. În aviz, ENNHRI a subliniat importanța respectării Principiilor ONU de la Paris referitoare la statutul instituțiilor naționale pentru drepturile omului și a altor standarde internaționale relevante atunci când se lansează propuneri de modificare a legislației care reglementează activitatea unei instituții naționale de protecție a drepturilor omului (INDO).

<http://ombudsman.md/news/reteaua-europeana-a-institutiilor-nationale-pentru-drepturile-omului-in-sustinerea-oficiului-avocatului-poporului/>

Oficiul Avocatului Poporului a făcut donații de carte mai multor biblioteci publice din țară. Numărul de exemplare distribuite în acest an depășește 2000.

